TORO.

Count onit.

Form No. 3457-746 Rev A

Kayttoopas

Rekisteroi tuotteesi osoitteessa www.Toro.com.
Kaannos alkuperaisesta tekstista (FI)

Flex™ tasaushara
Sand Pro® 2040Z -ajoyksikko

Mallinro:
Mallinro:
Mallinro:
Mallinro:
Mallinro:
Mallinro:

08716—Sarjanro:
08716—Sarjanro:
08716—Sarjanro:
08716—Sarjanro:
08716—Sarjanro:
08716—Sarjanro:

Cees

314000001 tai suurempi
314000131 tai suurempi
315000001 tai suurempi
316000001 tai suurempi
400000000 tai suurempi
314000001 tai suurempi

G024504

* 3 4 57 -7 4 6 *



A VAARA

KALIFORNIA
Lakiesityksen 65 mukainen varoitus
Taman tuotteen kayttaminen voi altistaa
kemikaaleille, jotka Kalifornian osavaltion
tietojen mukaan aiheuttavat syopaa,
synnynnaisia epamuodostumia tai muuta
lisaantymiseen liittyvaa haittaa.

Johdanto

Lue nama tiedot huolellisesti, jotta opit kayttdmaan ja
huoltamaan laitetta asianmukaisesti seka valttamaan
tapaturmia ja laitevaurioita. Olet itse vastuussa
tuotteen asianmukaisesta ja turvallisesta kaytosta.

Voit ottaa yhteyden Toroon suoraan osoitteessa
www.Toro.com, jos tarvitset tietoja tuotteista ja
lisdvarusteista, lahimmasta jalleenmyyjasta tai jos
haluat rekisterdida tuotteesi.

Aina kun tarvitset huoltoa, alkuperaisia Toro-varaosia
tai lisatietoja, ota yhteys valtuutettuun
huoltoliikkeeseen tai Toron asiakaspalveluun.

Ota tallin tuotteesi malli- ja sarjanumerot valmiiksi
esiin. Kuva 1 nayttaa laitteen malli- ja sarjanumeron
sijainnin. Kirjoita numerot annettuun tilaan.

G024526
9024526

Kuva 1

1. Malli- ja sarjanumeron sijainti

Mallinro:

Sarjanro:

Tassa kayttdboppaassa esiintyva varoitusmerkinta
(Kuva 2) ilmaisee vaaratilannetta, josta saattaa olla
seurauksena vakava tapaturma tai jopa kuolema, jos
suositellut varotoimenpiteet laiminly6daan.

© 2022—The Toro® Company

A

9000502

Kuva 2

1. Varoitusmerkinta

Tassa kayttboppaassa kaytetaan kahta termia
tietojen korostamiseksi. Tarkeaa kiinnittaa huomiota
mekaanisiin erikoistietoihin ja Huomautus korostaa
erityishuomion ansaitsevia yleistietoja.

Sisalto

Kayttoonotto ......coevvvvviiiiii i, 3
1 Rengaspaineen saato...........cccccceeeeeeeeeeeeeeeeenn, 4
2 Kuljetuslevyn irrotus...........ccccooiiviiieiiiinniinee, 4
3 Keskimmaisen kokoonpanon ja
sivukokoonpanojen yhdistaminen................... 4
4 Hinausaisan kytkentd haraan........................... 5
5 Puomin Kiinnitys..........ooeeeiiiiiiiieeeieeeeen 6
6 Kaapeleiden Kiinnitys.............cooov i 7
7 Rajoitinketjun Kiinnitys ...........cccccvviiiiiiieeiennnnn. 7
Laitteen yleiskatsaus .........cc.ccccvvviiiiiiiiiiiiieeeeceeee, 8
(6111 (o T 9
Painojen asennus ja irrotus...............eeeeeeveeeeeeeenn. 9
Haran asennus laitteeseen..........cccccooeiiiiviinenne, 9
Nivelen pysaytinpulttien saato ...............c.cece. 11
Harauskuvion tarkistus ja kddnnodksen
aikaisen Nnoston Saatd ..........cccceevvveeieeiee. 11
Haran kaltevuuden saataminen ....................... 12
Haran nosto jalasku ..., 13
Haran irrotus laitteesta..........cccccoco. 13
Hiekkaesteen haraaminen..............c...c..c.......... 13
Vianetsinta ... 15

Toron WWW-sivusto osoitteessa www.Toro.com.

8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Painettu Yhdysvalloissa
Kaikki oikeudet pidatetaan



Kayttoonotto

Irralliset osat

Tarkista alla olevasta taulukosta, etta kaikki osat on toimitettu.

Ohjeet Kuvaus Maara Kayttokohde
1 Mitédén osia ei tarvita - Rengaspaineen saato
2 Mitaan osia ei tarvita - Kuljetuslevyn irrotus laitteesta

Keskimmainen kokoonpano
Oikeanpuoleinen kokoonpano
Vasemmanpuoleinen kokoonpano
3 Pultti (3/4 x 3-1/2 tuumaa)
Lukkomutteri (34 tuumaa)

Pitka valikappale

Kaapeleiden suojaputki

Keskimmaisen kokoonpanon ja
sivukokoonpanojen yhdistaminen

Hinausaisa

4 Pultti (3/4 x 3-1/2 tuumaa)
Lukkomutteri (3/4 tuumaa)

Pitka valikappale

Hinausaisan kytkenta haraan

Puomiyksikkd

Lukkopultti (3/8 x 3/4 tuumaa)
5 Laippamutteri (% tuumaa)
Pultti (1/4 x 5/8 tuumaa)

Puomin kiinnitys

Kaapeli

6 Olkatappi
Laippamutteri (5/16 tuumaa)

Kaapeleiden kiinnitys

Rajoitinketju
7 U-pultti
Laippamutteri (5/16 tuumaa)

N = 2D B DN DN A a2 a2 alI DN DNDDNN A A A

Rajoitinketjun kiinnitys

Ohjeet, oppaat ja muut osat

Kuvaus Maara Kayttokohde
Pultti (5/16 x 2-1/2 tuumaa) 2
Laippalukkomutteri (5/16 tuumaa) 2
Sakkeli 2
Pultti (3/4 x 4-1/2 tuumaa) ! Haran asennus laitteeseen
Lukkomutteri (3/4 tuumaa) 1
Lyhyt véalikappale 2
Pultti (5/16 x 1 tuumaa) 4
Laippalukkomutteri (5/16 tuumaa) 4




1

Rengaspaineen saato

Mitaan osia ei tarvita

Ohjeet Goz3667

9023667

Haran oikean toiminnan kannalta on tarkeas3, Kuva 4
etta laitteen rengaspaineet ovat oikeat.
Varmista, ettd rengaspaine on 0,48 bar
(Kuva 3). 2. Kiinnitystarvikkeita ja kuljetuslevya ei enaa
tarvita.

Jotta painelukema olisi mahdollisimman tarkka,
tarkista paine, kun renkaat ovat kylmat.

Paine: 0,48 bar 3

Keskimmaisen
kokoonpanon ja
sivukokoonpanojen
yhdistaminen

Vaiheeseen tarvittavat osat:

G001055

9001055
Kuva 3 1 Keskimmainen kokoonpano

1 Oikeanpuoleinen kokoonpano

N

Vasemmanpuoleinen kokoonpano
Pultti (3/4 x 3-1/2 tuumaa)

Lukkomutteri (%4 tuumaa)

2

Kuljetuslevyn irrotus

Pitka valikappale

NN

Kaapeleiden suojaputki

Mitaan osia ei tarvita Ohjeet
1. Sijoita kokoonpanot niin, ettd keskimmaisen
: kokoonpanon ylalevy osoittaa eteenpain
Ohjeet ja sivukokoonpanojen ylalevyt osoittavat
Ennen kuin hara voidaan asentaa uuteen laitteeseen, taaksepain (Kuva 95).
laitteesta on irrotettava kuljetuslevy.

1. Irrota mutterit, pultit ja aluslaatat, jotka
kiinnittavat kuljetuslevyn laitteen takaosaan.




1.

G024527
9024527

Kuva 5

Eteenpain osoittava
ylalevy (keskimmainen
kokoonpano)

2. Taaksepain osoittava
ylalevy (sivukokoonpano)

2.

Asenna pitka valikappale kummankin
sivukokoonpanon nivelen aukkoon (Kuva 6).

G024501

9024501

Kuva 6

Keskimmainen
kokoonpano

4. Sivukokoonpano

2. Kaapeleiden suojaputki 5. Pitka valikappale

3. Lukkomutteri (3/4 tuumaa) 6. Pultti (3/4 x 3-1/2 tuumaa)

3. Kohdista oikeanpuoleisen kokoonpanon
nivelen aukko keskimmaisen kokoonpanon
oikeanpuoleiseen nivelen aukkoon.

4. Kohdista kaapeleiden suojaputki nivelen

aukkoon, kiinnitd ne pultilla (3/4 x 3-1/2 tuumaa)
ja lukkomutterilla (3/4 tuumaa) ja kirista
momenttiin 163—217 N-m (katso Kuva 6).

Huomaa: Varmista, ettd sivukokoonpano
kaantyy esteetta nivelen varassa. Loysaa
tarvittaessa mutteria ja pulttia hiukan. Varmista,

etta lukkopultit eivat kosketa toisiaan liikeradan
missaan vaiheessa.

Kohdista vasemmanpuoleisen kokoonpanon
nivelen aukko keskimmaisen kokoonpanon
vasemmanpuoleiseen nivelen aukkoon.

Kohdista kaapeleiden suojaputki nivelen
aukkoon, kiinnitad ne pultilla (3/4 x 3-1/2 tuumaa)
ja lukkomutterilla (3/4 tuumaa) ja kirista
momenttiin 163—217 N-m (katso Kuva 6).

Huomaa: Varmista, etta sivukokoonpano
kaantyy esteetta nivelen varassa. Loysaa
tarvittaessa mutteria ja pulttia hiukan. Varmista,
ettd lukkopultit eivat kosketa toisiaan liikeradan
missaan vaiheessa.

4

Hinausaisan kytkenta
haraan

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1

Hinausaisa

Pultti (3/4 x 3-1/2 tuumaa)

Lukkomutteri (3/4 tuumaa)

Pitka valikappale

Ohjeet

1.

Asenna pitka valikappale hinausaisan takana
olevaan aukkoon (Kuva 7).



-

G024505

9024505

Kuva 7

Nivelkokoonpano 4. Pitka valikappale

2. Lukkomutteri (3/4 tuumaa) 5. Hinausaisa

3. Pultti (3/4 x 3-1/2 tuumaa)

2. Kohdista hinausaisan takana oleva reika
nivelkokoonpanossa olevaan reikaan.

3. Kiinnitd hinausaisa nivelkokoonpanoon
asentamalla pultti (3/4 x 3-1/2 tuumaa).

4. Asenna lukkomutteri (3/4 tuumaa) pulttiin ja

kiristd momenttiin 163—-217 N-m.

S

Puomin kiinnitys

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Puomiyksikkd

2 Lukkopultti (3/8 x 3/4 tuumaa)

2 Laippamutteri (3% tuumaa)

1 Pultti (1/4 x 5/8 tuumaa)
Ohjeet

1.

Kohdista puomiyksikdn alapaassa olevan levyn
aukot hinausaisan takaosan lahelld olevan levyn
aukkoihin (Kuva 8).

G024506

9024506

Kuva 8
Laippamutteri, 3/8 tuumaa 4. Lukkopultti, 3/8 x
(2) 3/4 tuumaa (2)
Pultti (1/4 x 5/8 tuumaa)
Puomi

5. Hinausaisa

Asenna aukkoihin kaksi lukkopulttia (3/8
x 3/4 tuumaa) ja varmista pultit kahdella
laippamutterilla (3/8 tuumaa).

Asenna pultti (1/4 x 5/8 tuumaa) levyjen edessa
olevaan aukkoon.



6

Kaapeleiden kiinnitys

Vaiheeseen tarvittavat osat:

2 Kaapeli
4 Olkatappi

4 Laippamutteri (5/16 tuumaa)

Ohjeet

1. Kohdista kunkin kaapelin paa haran paassa
olevaan reikdan (Kuva 9).

Huomaa: Esta tarttuminen sijoittamalla
kaapelien paat kuvan mukaisesti (Kuva 9).

G024507
9024507

Kuva 9

1. Olkatappi 3. Laippamutteri

(5/16 tuumaa)

N

Kaapeli

2. Kiinnita kaapelit olkatapilla ja laippamutterilla
(5/16 tuumaa).

3. Vie kummankin kaapelin toinen paa sita
vastaavan kaapelin tuen lapi ja kohdista
molemmat puomiyksikdn ylaosassa olevaan
reikdan (Kuva 10).

Huomaa: Esta tarttuminen sijoittamalla
kaapelien paat kuvan mukaisesti (Kuva 10).

G023805
9023805

Kuva 10

1. Laippamutteri
(5/16 tuumaa)

2. Puomi
3. Olkatappi

4. Kaapeli

5. Kaapelin tuki

4. Kiinnitda kummankin kaapelin ylapaa olkatapilla
ja laippamutterilla (5/16 tuumaa).

Huomaa: Saada kaapelin ylempaa asentoa
tarvittaessa asennuksen lopussa. Katso Kdannoksen
aikaisen noston saatoé (sivu 11).

7

Rajoitinketjun kiinnitys

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Rajoitinketju

1 U-pultti

2 Laippamutteri (5/16 tuumaa)

Ohjeet

1. Kohdista hinausaisan korvakkeen keskimmainen
kieleke hinausaisan keskella olevaan reikaan
(Kuva 11).




Laitteen yleiskatsaus

G023804
9023804
Kuva 11
1. Laippamutteri 4. Hinausaisa
(5/16 tuumaa)
2. Hinausaisan korvake 5. U-pultti

3. Keskimmainen kieleke

G024508
9024508

2. Asenna U-pultti ja kiinnitad se kahdella
laippamutterilla (5/16 tuumaa).

1. Kaapeli 5. Rajoitinketju

2. Puomi 6. Hinausaisa

3. Nostoketjut 7. Hinausaisan korvake
4. Rungon kannatin 8. Hara




Ké tta Huomaa: Jos laitteessa on valosarja, asenna
y etuvalo tyontamalla pultti painojen lapi ja
kiinnittamallad se mutterilla. Lisatietoja on

P a | n Oj en asennus ja | rrotu S valosarjan asennusohjeissa.

Joustavaa piikkiharaa varten tarvitaan nelja painoa, .
jotka sisaltyvat laitteeseen. Varmista, ett3 laitteessa Haran asennus laitteeseen

on oikea maara painoja.

Laitteen etup&ahan asennettavien painojen maara Ketjujen kytkeminen
nakyy seuraavasta taulukosta. nostolaitteeseen
Lisalaite Tarvittava painojen madra Vie hinausaisa laitteen takaosan alle.
Joustava tasaushara 4 2. Vie ketjut kaapeleiden alta.
Joustava tasaushara ja 6
viimeistelyharja J 3. Asenna sakkeli kunkin nostoketjun paahan.
Piikkilana 6 Tarkeaa: Varmista, etteivat ketjut ole
Piikkilana ja viimeistely- 8 kierteella.
mattolana 4. Kohdista sakkelit laitteen nostolaitteen paihin

1. Irrota kaksi pulttia ja kaksi mutteria, joilla (Kuva 14).

nykyiset painot on kiinnitetty laitteen etuosaan
(Kuva 13).

Huomaa: Jos laitteessa on valosarja, irrota
mutteri ja pultti, joilla etuvalo on kKiinnitetty
laitteeseen. Sailyta kaikki osat. Lisatietoja on
valosarjan asennusohjeissa.

G023744

9023744

Kuva 14

5. Kiinnitd molemmat sakkelit laippalukkomutterilla
(5/16 tuumaa) ja pultilla (5/16 x 2-1/2 tuumaa).

Huomaa: Varmista, etta kunkin pultin kierteissa
on laippalukkomutterin nailonholkki ja etta
= 023729 molemmat sakkelit voivat kdantya esteetta.

g023729
Kuva 13

2. Lisaa tai poista painoja tarpeen mukaan.

Kiinnita painot kahdella pultilla ja kahdella
multterilla.




Hinausaisan kytkenta rungon
vetokytkimeen

1. Kohdista hinausaisan tangon paa rungon
vetokytkimeen (Kuva 15).

G023743

9023743

Kuva 15

1. Pultti (3/4 x 4-1/2 tuumaa) 4. Lyhyt vadlikappale
Rungon vetokytkin

n

5. Tangon paa

i

Lukkomutteri (3/4 tuumaa)

2. Kohdista valikappale tangon paan molemmille
puolille ja asenna pultti (3/4 x 4-1/2 tuumaa)
rungon vetokytkimen, tangon paan ja
valikappaleiden lapi.

3. Kiinnitd pultti lukkomutterilla (3/4 tuumaa) ja
kiristd se momenttiin 163—217 N-m.

Rungon kannattimen kiinnitys

1. Irrota mutteri ja pultti, joilla @anenvaimentimen
suojus on kiinnitetty laitteen takaosaan (Kuva
16).

N \E=-rz4 Qi
R \

C=r-_J=)a : A
IRPLEERE L Y Sl
See=af4 P ¢ \ &
S0 N T .
ES=Ss ] )
- 2 d
< y
® : i \«
N R 3
\ Y N\

G023806

9023806

Kuva 16

2. Kohdista rungon kannattimen pulttien reiat ja
rungon pulttien reiat.

Huomaa: Varmista, etta ketjut menevat ristiin
kuvan mukaisesti (Kuva 17).

G023816

9023816

Kuva 17
Laite ei kuvassa

3. Kiinnitd rungon kannatin putkeen neljalla pultilla
(5/16 x 1 tuumaa) ja neljalla laippamutterilla
(5/16 tuumaa) kuvan mukaisesti (Kuva 16).



Nivelen pysaytinpulttien

saato

1. Kaanna hara toiselle puolelle. Pysaytinpultin
pitaisi osua hinausaisaan, kun hara on 51 mm:n
paassa renkaasta (Kuva 18).

Jos haran ja renkaan vali on 51 mm, saatoa ei
tarvita.

1 G023918
9023918
Kuva 18
1. 51 mm
2. Maarita, onko renkaan ja haran vali liilan pieni

tai lilan suuri.

* Jos vali ei ole riittava, 16ysaa
laippalukkomutteria.

* Jos vali on liian suuri, [dysaa vastamutteria.

Huomaa: Esta pultin py6riminen
pultin nelikulmaiseen kantaan asetetulla
kiintoavaimella.

3
Kuva 19

4

(023923
9023923

1. Pysaytinpultti 3. Vastamutteri

2. Laippalukkomutteri 4. Nelikulmainen kanta

3. Kun pysaytinpultti on paikallaan niin, ettéd haran
ja renkaan vali on 51 mm, kirista oikea mutteri.

* Jos loysasit laippalukkomutteria, kirista
vastamutteri.

* Jos loysasit vastamutteria, kirista
laippalukkomutteri.

Huomaa: Esta pultin pyoriminen
pultin nelikulmaiseen kantaan asetetulla
kiintoavaimella.

Toista toimenpide toisen pysaytinpultin kohdalla.

Varmista, etta hara ei kosketa renkaita liikeradan
missaan vaiheessa.

Harauskuvion tarkistus
ja kaannoksen aikaisen
noston saato

Harauskuvion tarkistus
1. Varmista, etta rengaspaine on 0,48 bar.

2. Aja ajoneuvo hiekkaesteeseen, jonka pohja on

tasainen.

3. Laske hara alas ja kdanna laitetta ajon aikana

vasemmalle niin, ettd hara kaantyy taysin.

Pysayta ajoneuvo, sammuta moottori, kytke
seisontajarru, irrota virta-avain ja odota, etta
kaikki liikkuvat osat ovat pysahtyneet.

Poistu koneesta ja tarkista hiekkaan
muodostuneen harausjaljen vasen puoli.

Huomaa: Haran on tarkoitus kulkea
renkaanjalkien paalta, mutta se ei saa
ulottua hiekkaan renkaanjalkid ulommas.
Jos harausjalki menee vaarin, siirry kohtaan
Kaannoksen aikaisen noston saatd (sivu 11).

6. Toista toimenpide haran oikealla puolella.

Kaannoksen aikaisen noston
saato
1. Tee vaiheet 1-5 kohdassa Harauskuvion
tarkistus (sivu 11).

Kaanna hara kokonaan toiselle puolelle.

Maarita kdannoksen sisareunalla (esimerkiksi
vasemmalla puolella, jos hara on kdannetty
vasemmalle), koskettaako hara hiekkaa
liiaksi ulottumalla renkaanjalkia kauemmaksi
vai koskettaako hara hiekkaa liian kevyesti
ulottumatta renkaanjalkien paalle.

Tarkista, mihin reikdan kaapelin ylapaa on
kiinnitetty.

Irrota olkatappi ja laippamultteri ja siirrd kaapelin
paa oikeaan reikaan.

11



* Jos hara koskettaa hiekkaa liiaksi ulottumalla
renkaanjalkien ulkopuolelle, siirra kaapelin
ylapaa reikaan lahempana puomin
keskikohtaa.

G023805
9023805

Kuva 20

* Jos hara ei kosketa hiekkaa riittavasti
ulottumatta renkaanjalkien paalle, siirra
kaapelin ylapaa reikdan kauemmaksi puomin
keskikohdasta.

6. Kiinnitd kaapeli olkatapilla ja laippamutterilla.

Huomaa: Esta tarttuminen sijoittamalla
kaapelin paa kuvan mukaisesti (Kuva 20).

7. Toista toimenpide toisella puolella.

Haran kaltevuuden
saataminen

Haran kaltevuutta voidaan saataa sen mukaan,
kuinka paljon materiaalien halutaan sekoittuvan.

Jos haran reuna on taivutettu eteenpain (Kuva 21),
konetta kohti, hara kantaa enemman materiaalia ja
sekoittaa materiaalia syvemmalta. Jos haran reuna on
taivutettu taaksepain (Kuva 23), koneesta poispain,
hara kantaa vahemman materiaalia ja sekoittaa
materiaalia lAhempana pintaa.

12

G024512
9024512

Kuva 21
Taivutettu eteenpain

G024511

9024511

Kuva 22
Keskiasento

G024510

9024510

Kuva 23
Taivutettu taaksepain

1.

Irrota etummaiset mutterit ja pultit, jotka
kiinnittavat harakoonpanon kannattimeen (Kuva
24).



G024509
9024509

Kuva 24

-

Takalaippamutteri (2)
Takapultti (2)

3. Etupultti (2)
4. Etulaippamutteri (2)

N

2. Avaa takimmaiset mutterit ja pultit.

3. Saada hara haluttuun kaltevuuteen, kunnes
oikeat aukot ovat vastakkain.

Huomaa: Keskiasento kayttaa takapultteja
Iahella olevia aukkoja. Kaksi muuta asentoa
kayttavat takapulteista kauempana olevia
aukkoja.

4. Asenna pultit aukkoihin ja kiinnitd ne muttereilla.
5. Kirista etumuttereita ja takapultteja.

Haran nosto ja lasku

Nosta ja laske hara laitteen oikeanpuoleisessa
ohjausvivussa olevalla lisalaitteen kytkimella.

Nosta hara painamalla kytkinta yléspain ja laske hara
painamalla kytkinta alaspain. Lisatietoja on kéyttdjan
oppaassa.

Haran irrotus laitteesta

Jos ajoneuvolla ajetaan ilman asennettua
lisalaitetta, ajoneuvo voi kaatua ja aiheuttaa
loukkaantumisen tai omaisuusvahingon.

Ajoneuvolla ei saa ajaa, jos Toron hyvaksymaa
lisalaitetta ei ole asennettu.

1. Irrota hinausaisa rungon vetokytkimesta.

2. Irrota sakkelit nostolaitteesta.

3. lrrota rungon kannatin laitteen takaa.

Hiekkaesteen haraaminen

Lue tama haraamista kasitteleva osa kokonaan
ennen hiekkaesteen haraamista. Tarvittavat saadot

riippuvat monista tekijdista. Hiekan rakenne ja syvyys,
kosteuspitoisuus, rikkaruohot ja pakkautumisen
maara vaihtelevat eri kentilla ja jopa saman kentan eri
hiekkaesteilla. S844da hara kayttdalueen mukaisesti,
jotta jalki olisi mahdollisimman hyva.

Haraamisen opettelu

Harjoittele haraamista suurella ja tasaisella
hiekkaesteella. Harjoittele kdynnistysta ja pysaytysta,
kaantymista, haran nostoa ja laskua, hiekkaesteeseen
menoa ja sieltad poistumista. Harjoittele kohtalaisella
moottorin kierrosluvulla ja hitaalla ajonopeudella.
Harjoittelu auttaa kayttdjaa saamaan laitteen
kayttdvarmuutta.

Hiekkaesteen suositeltu harauskuvio: Kuva 25.

Nain limittaisyys jaa vahaiseksi, hiekka tiivistyy
mahdollisimman vahan ja kuviosta tulee siisti. Tama
on tehokkain harausmenetelma, mutta on silti tarkeaa
vaihdella kuviota saanndllisesti, jotta hiekkaan ei
synny kumpareita.

/@'——[\\‘\

= R 2~
\ /'/f R /’
Vil 5{/

\ '\jf}sl i/
Vv | .’

byl

//’; ; \.\ \

N é L
JARSTE = AN
/ ¢ | \ \

b))

17

G003409

9003409

Kuva 25

2. Poistu hiekkaesteesta
oikeassa kulmassa
tasaisella alueella.

1. Aja hiekkaesteeseen
pitkittaissuunnassa
tasaisella alueella.

Aja hiekkaesteeseen pitkittaissuunnassa kohdasta,
jossa térma on loivin. Aja hiekkaesteen
keskikohdan lapi melkein paahan saakka ja kaanny
jompaankumpaan suuntaan mahdollisimman jyrkasti.
Palaa suoraan takaisin ensimmaisen reitin vieresta.
Kierra ulospain kuvan mukaisesti (Kuva 25) ja poistu
hiekkaesteesta suorassa kulmassa tasaisella alueella.

Viimeistele jyrkat, lyhyet tormat ja pienet taskut
haravalla.




Hiekkaesteeseen ajaminen ja
sielta poistuminen

Kun ajat hiekkaesteeseen, ala laske haraa ennen
kuin se on hiekan ylapuolella. Nain et vahingossa
leikkaa nurmea tai veda leikkuujatetta tai muita roskia
hiekkaesteeseen. Laske hara, kun kone liikkuu.

Kun poistut hiekkaesteesta, aloita haran nostaminen,
kun eturengas poistuu esteesta. Kun kone siirtyy pois
esteesta, hara nousee eika veda hiekkaa ruoholle.

Kayttaja huomaa pian kokemuksen ja harjoittelun
my6ta, miten esteeseen ajo ja sieltd poistuminen
kannattaa ajoittaa.

14



Vianetsinta

Ongelma

Mahdollinen syy

Korjaustoimenpiteet

Pisaran muotoinen alue jaa kasittelematta.

. Kaannoksen aikaisen noston

kaapeleita ei ole saadetty oikein.

. Nivelen pysaytinpultteja ei ole sdadetty

oikein.

. Saada kaannoksen aikaisen noston

kaapeleita.

. Saada nivelen pysaytinpultteja.

Kasitellyn pinnan ulkonakd ei ole
hyvaksyttava.

. Haran kaltevuus ei ole oikea.

. Haluttu ulkondko ei ole mahdollinen

vakiokokoonpanolla.

. Koneen nopeus on liian suuri tai pieni.

. Saada haran kaltevuutta.

. Asenna valinnainen viimeistelysarja

(myydaan erikseen).

. Saada koneen nopeutta tai asenna

valinnainen nopeudenrajoitinsarja
(myydaan erikseen).

Hara koskettaa renkaita.

. Nivelen pysaytinpultteja ei ole saadetty

oikein.

. Pysaytysketjuja ei ole koottu oikein.

. S&ada nivelen pysaytinpultteja.

. Varmista, ettd pysaytysketjut ovat

ristissé ja etta ketjut kiinnittavat
pultit ovat asennettu hinausaisan
kuudenteen linkkiin.

Jaljelld on koskemattomia kasoja, joissa
haran puoliset kokoonpanot kaantyvat
keskikokoonpanosta.

. Haraosioita ei ole asennettu oikein.

. Varmista, etta sivukokoonpanot ovat

asennettu oikein keskikokoonpanoon,
jotta niiden valinen rako on
mahdollisimman pieni.

Kasitellylld alueella on néakyvissa
rengasjalkia.

. Haraa ei ole laskettu taysin alas.

. Nostoketju on kiertynyt suojakuoren

alle.

. Laske hara alas kasittelyn ajaksi.

. Poista sakkeli, poista ketjun kierteisyys

ja asenna sakkeli takaisin paikalleen.

15




Huomautuksia:



Huomautuksia:



Liittamisvakuutus

The Toro Company, 8111 Lyndale Ave. South, Bloomington, MN, USA vakuuttaa, ettd asianmukaisissa
vaatimustenmukaisuusvakuutuksissa ilmoitettujen Toro-mallien mukana toimitettujen ohjeiden mukaisesti
asennettuina seuraavat yksikot tayttavat esitettyjen direktiivien vaatimukset.

Mallinro: Sarjanro: Tuotteen kuvaus Laskun kuvaus Yleinen kuvaus Direktiivi
. . Joustava tasaushara Sand | TOOTH RAKE - SANDPRO .
08716 314000001 tai suurempi Pro 2040 -ajoyksikkdon 20407 Joustava tasaaja 2006/42/EY

Asiaankuuluvat tekniset asiakirjat on laadittu direktiivin 2006/42/EY liitteessa VIl olevan B-osan vaatimusten

mukaisesti.

Yhti6 sitoutuu ilmoittamaan kansallisten viranomaisten pyynndsta naita osittain koottuja laitteita koskevat
olennaiset tiedot. Tiedot ilmoitetaan elektronisesti.

Laitteita ei saa kayttda, ennen kuin ne on liitetty hyvaksyttyihin Toro-malleihin laitteita koskevien

vaatimustenmukaisuusvakuutusten ja kaikkien ohjeiden mukaisesti. Tall6in laitteiden voidaan vakuuttaa
noudattavan kaikkia asiaankuuluvia direktiiveja.

Sertifioitu:

~ em

Tom Langworthy
Tekninen johtaja

8111 Lyndale Ave. South
Bloomington, MN 55420, USA

Syyskuu 23, 2022

Valtuutettu edustaja:

Marcel Dutrieux

Manager European Product Integrity

Toro Europe NV
Nijverheidsstraat 5
2260 Oevel
Belgium




UK Declaration of Incorporation

The Toro Company, 8111 Lyndale Ave. South, Bloomington, MN, USA vakuuttaa, ettd asianmukaisissa
vaatimustenmukaisuusvakuutuksissa ilmoitettujen Toro-mallien mukana toimitettujen ohjeiden mukaisesti
asennettuina seuraavat yksikot tayttavat esitettyjen direktiivien vaatimukset.

Mallinro: Sarjanro: Tuotteen kuvaus Laskun kuvaus Yleinen kuvaus Direktiivi
. . Joustava tasaushara Sand | TOOTH RAKE - SANDPRO . S.1. 2008 nro
08716 314000001 tai suurempi Pro 2040 -ajoyksikkdon 20407 Joustava tasaaja 1597

Asiaankuuluvat tekniset asiakirjat on laadittu sdaddksen S.I. 2008 nro 1597 liitteen 10 mukaisesti.

Yhtié sitoutuu ilmoittamaan kansallisten viranomaisten pyynndsta naita osittain koottuja laitteita koskevat
olennaiset tiedot. Tiedot ilmoitetaan elektronisesti.

Laitteita ei saa kayttdd, ennen kuin ne on liitetty hyvaksyttyihin Toro-malleihin laitteita koskevien

vaatimustenmukaisuusvakuutusten ja kaikkien ohjeiden mukaisesti. Tall6in laitteiden voidaan vakuuttaa
noudattavan kaikkia asiaankuuluvia direktiiveja.

This declaration has been issued under the sole responsibility of the manufacturer.
The object of the declaration is in conformity with relevant UK legislation.

e

Tom Langworthy

Tekninen johtaja

8111 Lyndale Ave. South
Bloomington, MN 55420, USA
Syyskuu 23, 2022

Valtuutettu edustaja:

Marcel Dutrieux

Manager European Product Integrity

Toro U.K. Limited
Spellbrook Lane West
Bishop's Stortford
CM23 4BU

United Kingdom




Ehdot ja takuunalaiset tuotteet

Toro Company ja sen sisaryhtid Toro Warranty Company antavat yhteisen
sopimuksensa mukaisesti télle Toron kaupalliselle tuotteelle ("tuote”)
kahden vuoden tai 1 500 kayttétunnin* (kumpi ensin saavutetaan)
materiaali- ja valmistusvirhetakuun. Tama takuu koskee kaikkia

tuotteita ilmastajia lukuun ottamatta (katso naiden tuotteiden erillinen
takuulauselma). Jos takuuehdot tayttyvat, korjaamme tuotteen
veloituksetta. Tahan sisaltyy vianmaaritys, tyd, osat ja kuljetus. Tama takuu
alkaa sina paivamaarana, jolloin tuote toimitetaan alkuperaiselle ostajalle.
* Koskee tuotteita, joissa on tuntilaskuri.

Takuuhuollon ohjeet

Ostajan vastuulla on ilmoittaa heti tuotteen maahantuojalle tai valtuutetulle
jalleenmyyijalle, jolta tuote on ostettu, kun han uskoo tuotteessa olevan
takuunalaisen vian. Maahantuojien ja jalleenmyyjien yhteystiedot seka
tiedot takuuseen liittyvistd oikeuksista ja vastuista ovat saatavana
osoitteesta:

Toro Commercial Products Service Department
Toro Warranty Company

8111 Lyndale Avenue South

Bloomington, MN 55420-1196

+1-952-888-8801 tai +1-800-952-2740
Sahkdpostiosoite: commercial.warranty@toro.com

Omistajan vastuut

Tuotteen omistajan vastuulla on huolehtia kdyttéoppaassa esitetyista
huolloista ja sdadoistad. Vaadittavien huoltojen ja sdatdjen laiminlydnti voi
johtaa takuuvaatimuksen hylkdamiseen.

Takuun ulkopuoliset kohteet ja viat

Kaikki takuuaikana ilmenevat tuoteviat ja hairiét eivat ole valmistus- tai
materiaalivirheita. Tama takuu ei kata seuraavia:

® Tuoteviat, jotka aiheutuvat muiden kuin Toron varaosien kaytosta tai
ylimaaraisten tai muutettujen ei-Toro-lisdvarusteiden ja -tuotteiden
asennuksesta ja kaytosta. Naiden valmistaja saattaa antaa erillisen
takuun.

® Tuoteviat, jotka johtuvat suositeltujen huoltojen ja/tai sdatéjen
laiminlydénnistd. Jos Toro-tuotetta ei huolleta asianmukaisesti
kayttboppaassa olevien huolto-ohjeiden mukaisesti, takuu voidaan
evata.

® Tuoteviat, jotka johtuvat tuotteen liian rajusta, huolimattomasta tai
piittaamattomasta kaytodsta.

® Kuluvat osat, ellei niitd havaita viallisiksi. Tuotteen normaalissa
kaytdssa kuluvia osia ovat esimerkiksi jarrupalat ja -paallysteet,
kytkimen paallysteet, terat, kelat, rullat ja laakerit (suljetut tai
rasvattavat), kiinteat terat, sytytystulpat, kdantopyorat ja laakerit,
renkaat, suodattimet, hihnat ja tietyt ruiskuttimen osat, kuten kalvot,
suuttimet ja sulkuventtiilit jne.

® Ulkopuolisen tekijan aiheuttamat viat. Ulkopuolisina tekijoina
pidetaan esimerkiksi sdata, varastointimenetelmia, likaantumista
sekéa hyvaksymattdmien polttoaineiden, jadhdytysnesteiden,
voiteluaineiden, lisdaineiden, lannoitteiden, veden tai kemikaalien
yms. kayttoa.

® Soveltuvista vaatimuksesta poikkeavien polttoaineiden (esim.
bensiinin, dieselin tai biodieselin) laatuun tai toimintaan liittyvat
ongelmat.

Toron kokonaistakuu
Rajoitettu takuu

® Normaali melu, tarind, kuluminen ja heikentyminen.

Normaali "kuluminen” kattaa esimerkiksi istuinten vaurioitumisen
kulumisen tai hankaamisen seurauksena, maalipintojen kulumisen,
naarmuuntuneet tarrat tai ikkunat jne.

Osat

Vaadittavan huollon mukaisesti vaihdettavat osat kuuluvat takuun piiriin
niiden maaritettyyn vaihtoajankohtaan asti. Taman takuun mukaisesti
vaihdetuille osille annetaan takuu alkuperaisen tuotetakuun ajaksi, ja
ne siirtyvat Toron omistukseen. Toro tekee lopullisen paatoksen siita,
korjataanko osa tai kokoonpano vai vaihdetaanko se. Toro voi kayttaa
takuukorjauksiin kunnostettuja osia.

Syvapurkaus- ja litium-ioniakun takuu:

Syvapurkaus- ja litium-ioniakun kayttoikénsa aikana tuottama
kokonaiskilowattituntimaara on rajallinen. Tapa, jolla akkua

kaytetdan, ladataan ja huolletaan, voi joko pidentaa tai lyhentaa

akun kokonaiskayttoikaa. Kun laitteen akkuja kaytetdan, niiden
mahdollistama tydmaara latauskertojen valilla vahenee hitaasti, kunnes
akut ovat kuluneet loppuun. Normaalissa kaytdssa loppuun kuluneiden
akkujen vaihto on tuotteen omistajan vastuulla. Akkujen vaihto voi olla
tarpeen tuotteen normaalin takuuajan sisélla omistajan kustannuksella.
Huomautus: (Vain litium-ioniakku): litium-ioniakulla on vain osat kattava
suhteutettu takuu kolmannesta vuodesta viidenteen vuoteen kayttdajan ja
kaytettyjen kilowattituntien perusteella. Lisatietoja on kdyttéoppaassa.

Omistaja tekee huollot omalla kustannuksellaan

Moottorin viritys, voitelu, puhdistus ja kiillotus, suodattimien ja
jadhdytysnesteen vaihto seka suositeltujen huoltojen suorittaminen ovat
esimerkkeja normaaleista huoltotoimista, jotka Toro-tuotteen omistajan on
tehtdva omalla kustannuksellaan.

Yleiset ehdot

Tama takuu oikeuttaa ainoastaan valtuutetun Toro-maahantuojan tai
-jalleenmyyjan tekemaan korjaukseen.

Toro Company ja Toro Warranty Company eivit ole vastuussa
epdsuorista, satunnaisista tai vélillisistd vahingoista, jotka liittyvat
taman takuun kattamiin Toro-tuotteisiin. Téllaisia vahinkoja voivat
olla esimerkiksi korvaavan tuotteen tai huollon hankkimiseen liittyvat
kustannukset kohtuullisten vikajaksojen aikana tai kustannukset,
jotka aiheutuvat siitd, etté tuote ei ole kaytettivissa takuuhuollion
aikana. Alla esitetty paastotakuu, jos se on sovellettavissa, on ainoa
nimenomainen takuu. Kaikki hiljaiset takuut tuotteen sopivuudesta
kauppatavaraksi tai tiettyyn tarkoitukseen ovat voimassa vain tamén
nimenomaisen takuun ajan.

Joissakin osavaltioissa ei sallita satunnaisten tai valillisten vahinkojen
poissulkemista tai hiljaisen takuun kestoon liittyvia rajoituksia, joten ylla
mainitut poikkeukset ja rajoitukset eivat valttamatta koske kaikkia ostajia.
Tama takuu antaa ostajalle tiettyja laillisia oikeuksia. Ostajalla voi olla myds
muita oikeuksia, jotka vaihtelevat osavaltioittain.

Moottorin takuuta koskeva huomautus:

Tuotteen paastojen rajoitusjarjestelma saattaa kuulua erillisen takuun
piiriin Yhdysvaltojen Environmental Protection Agencyn EPA:n ja/tai
California Air Resources Boardin CARB:n vaatimusten mukaisesti. Ylla
mainitut tuntirajoitukset eivat koske paastdjen rajoitusjarjestelman takuuta.
Lisatietoja on tuotteen mukana toimitetussa tai moottorin valmistajan
oppaisiin sisaltyvassa moottorin paastojarjestelman takuulauselmassa
(Engine Emission Control Warranty Statement).

Muut maat kuin Yhdysvallat ja Kanada

Asiakkaat, jotka ovat ostaneet Yhdysvalloista tai Kanadasta maahantuotuja Toro-tuotteita, saavat maansa, maakuntansa tai osavaltionsa mukaiset
takuuehdot Toro-jalleenmyyjalta. Jos Toro-jalleenmyyja ei pysty jostain syysta toimittamaan takuuehtoja, on otettava yhteys Toro-maahantuojaan.

374-0253 Rev B





